# Hatsan Escort Xtreme Max Schwarz 12/89 Selbstladeflinte

Hersteller: HATSAN

Modell: Escort Xtreme Max Schwarz 12/89 Selbstladeflinte

Kaliber: 12/89 Zustand: Neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

# Beschreibung:

Hier direkt bestellen → →Hatsan Escort Xtreme Max Schwarz 12/89 Selbstladeflinte FarbeSchwarzStahlschrotgeeignetJaChokeWechselchokeSchaftmaterialKunststoffGe samtgewicht in kg3,4 kgGesamtlänge in cm122 cmLauflänge in cm71 cmLauflänge in Zoll28"Magazinkapazität4+1ModellXtreme MaxKaliber12/89

Hier direkt bestellen → → Hatsan Escort Xtreme Max Schwarz 12/89 Selbstladeflinte

statt UVP: 534 EUR
499,00 EUR\*

\* inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten



# Anbieterinformationen

# TriggerStart GmbH

www.SchützenLand.de

Gostritzer Str. 63 01217 Dresden Sachsen

## Telefon:

0351 - 4189 5564

## E-Mail:

info@schuetzenland.de

### Webseite:

www.schuetzenland.de